

凌晨4点抵达迪拜，数十名球迷接机

深夜还有人“追”，国足真不习惯

本报记者 李志刚

3月5日，亚预赛小组赛最后一轮，中国队客场挑战伊拉克。由于伊拉克国内不大适宜举办大型赛事，这场比赛将在阿联酋迪拜举行。北京时间3月3日凌晨4点多，经过9个多小时的飞行，中国队乘坐的航班降落在迪拜机场，此时也已经是当天的深夜时分，但仍有数十

名热情的华人球迷接机，并为中国队将士献花——这种很久没有出现的热烈场面，让赚足了钱却也习惯被其他人排斥的国足上下受宠若惊。

据前往西亚采访的同行介绍，经过长途飞行，很多国足将士都睡眼惺忪，疲惫不堪，当他们走出来的时候，被当地热情的球迷吓了一跳。“出来了，出来了！”“中国队，

加油！”国足队员刚一走出到达厅，早已等候多时的数十名中国球迷立刻欢呼起来，并打出了“中国队你们放心比赛，迪拜华人球迷永远支持你”等横幅。“冯潇霆，能跟你合个影吗？”“于大宝，你简直太帅了！”几名美女球迷见到自己的偶像后更是激动不已，热情地献上了鲜花。也许是近年来经历了太多的冷遇，一些国

足球员接过鲜花时，据说面露羞涩。

国足代理主帅傅博，人气很旺，不少球迷找到他，要求合影留念。而刚刚上任、本场比赛将充当“观察员”的国足新帅佩林，面对这种热烈场面心情大好。中国足协随行督战人员，借此机会给国足“上课”，“大家努力啊，不能让这么好的球迷失望。”



迪拜当地球迷欢迎新任国足主帅佩林。 Osports 供图

球衣广告一条没有 毅腾“裸奔”战鲁能

本报记者 李志刚

3月7日，鲁能泰山将在2014中超联赛首轮比赛中，主场迎战升班马哈尔滨毅腾。对于这支球队，山东球迷知之甚少，据哈尔滨媒体介绍，毅腾队是一支名副其实的“平民球队”，队中有过中超或其他国家第一级别联赛参赛经历的只有韩方腾、里卡多、多利、亚当·休斯四人而已，其中的韩方腾还是从鲁能足校走出来的一名门将。韩方腾在鲁能并没有在一队正式比赛中的出场经历，但不少鲁能足校的同批校友还记得韩方腾有个外号叫“大牛”。

哈尔滨毅腾，不仅阵容孱弱，而且本赛季还极有可能“裸奔”。“中国足协的球队注册工

作已全部结束，现在就算有企业想冠名球队，本赛季哈尔滨毅腾这个名称已无法更改了。”3月3日晚上，在河北香河开完中国足协职业联赛理事会之后，毅腾俱乐部常务副总曹磊接受采访这样说道。除了冠名之外，毅腾现在球衣上的前胸、后背、袖标、裤脚广告也都没有着落，首秀“裸奔”已成定局，当然，与球队冠名不能中途更改不同的是，球衣广告还有临时添加的余地，“只要赞助商不违反中超公司的相关规定，比赛期间临时添上还是可以实现的。”曹磊说。据曹磊透露，毅腾几年前曾与鲁能在教学赛中有过交手，但近两年未曾有过交手记录，尽管实力对比悬殊，但毅腾不会束手就擒，肯定会“拼着看”。



鲁能变得更有竞争力，盼望球迷助威。 本报记者 王鸿光 摄

鲁能即将东征亚冠 何不同去韩国助威

本报讯 时隔两个赛季，鲁能泰山重返亚冠联赛。伴随着主帅库卡以及蒙蒂略、阿洛伊西奥、王大雷、戴琳、张文钊等强援的加盟，鲁能泰山变得更有竞争力，山东球迷都盼望着这支球队能够尽快在亚冠赛场上实现自我“超越”。如此关键时刻，怎能没有球迷的见证？本报将组织球迷助威团为鲁能泰山队现场助威。

3月18日客场挑战韩国浦项制铁，一场恶战在所难免。为此，齐鲁晚报携手康辉旅游集团济南国际旅行社有限公司，邀您一起跨海东征，在为鲁能泰山摇旗呐喊、现场助威的同时，一览韩国景色，共品韩餐美食。

此次“韩国首尔、浦项、济州双船双飞七日游”，乃是康辉

旅游集团济南国际旅行社有限公司特意为齐鲁晚报读者和有意前往韩国为鲁能助威的球迷量身打造的，拟于3月14日下午从青岛港码头发团，3月20日早上回到威海码头散团，行程中游览观光的景点包括三八线、青瓦台、东大门、济州岛、新罗免税店等，当然，最重要的是3月18日在现场观看鲁能泰山客场挑战浦项制铁的比赛。为了方便大家，团队全程统一安排餐食，费用已包括在报价之中，最终的团费为2680元/人。在此特别提醒的是，由于时间紧张，此次我们接受报名的，以手头持有有效护照的球迷优先，报名截止日期为3月7日，报名电话：0531-82073033。

(本报记者)

小罗将率队来中国献艺

本报讯 6月19日至6月29日，虎扑体育将携手其签约球队南美解放者杯冠军米内罗竞技队来华与中超球队进行3场11人制的足球友谊赛，米内罗竞技中最受人瞩目的足球巨星，两届世界足球先生罗纳尔迪尼奥，确认将亲自率领球队来华献艺。

米内罗竞技俱乐部是巴西甲级联赛的常胜球队，2013年，球队击败奥林匹亚首捧南美解放者杯，同年，在世俱杯季军争

傅博：
我本来
就是“代理”

本报记者 李志刚

2月28日，在中国队出征西亚，在亚预赛最后一战挑战伊拉克队之前，中国足协宣布法国人佩林担任国足新帅，这与当年在亚洲20强比赛开始之前，宣布卡马乔接替高洪波担任国足主帅如出一辙。不同的是，当时高洪波马上就交出指挥权离开了球队，这一次，足协要求国足代理主帅傅博继续指挥，佩林则将“随队指导”并在赛后正式接过帅印。面对目前复杂而又尴尬的局面，傅博本人表现得相当坦然，“这没啥，我本来就是‘代理’嘛。”

傅博表示，中国足协在召开新闻发布会，宣布佩林上任之前，已经与自己进行了沟通，“其实我早就知道佩兰即将上任的事了，在这一次国足于广东清远备战前几天，足协领导就已经跟我进行了沟通。再说足协早就制定了‘洋帅’的大方向，所以只要新教练来了，我就随时让位，这很正常。”

“早在春节前足协就跟我讨论过这场比赛的事，我当时就说了，如果没有及时选定主帅，领导又有意让我带队参赛，那我就带，要是选定了外教呢，那肯定是要主帅带队，但现在的状况有些特殊。”傅博言下之意，新帅刚刚到来，自己站好最后一班岗是应该的，“现在我想的就是尽自己最大努力配合主教练打好这场比赛。”据了解，佩林到队后，傅博已经向其详细介绍了队里的情况，两人进行了深入的沟通。而就球队技战术等具体细节，佩林也已经提出了自己的意见，这在近几天国足的训练中会得到体现。

保平即可稳出线 输球也能有奇迹

本报记者 李志刚

根据亚足联的规定，2015年亚洲杯的出线方式是各小组前两名加上一个所有小组里成绩最好的第三名。目前中国队积8分，暂列C组第二，伊拉克队积6分，暂列C组第三，最后一场比赛，中国队战平即可稳保出线，即使负于伊拉克，也极有可能以“成绩最好的小组第三名”这一身份出线。

本届亚洲杯预选赛，共分为五个小组，目前，除中国队所在的C组之外，唯一有可能在最后一轮比赛过后，小组第三名能够达到8分的只有B组，这当然就更谈不上还有哪个小组的第三名还能超过8分了。中国队在C组最后一战客场挑战伊拉克队的同时，B组中目前积5分的黎巴嫩队要在客场挑战泰国队。目前中国队的净胜球为1，黎巴嫩队的净胜球则为-5，两队之间有6个净胜球的差距，也就是说，中国队大比分负于伊拉克、黎巴嫩大比分战胜泰国队这两件事情同时发生，中国队才会无缘2015澳大利亚亚洲杯决赛圈。

尽管希望不大，但黎巴嫩队仍然不愿放弃，该队召进了包括前鲁能球员、一度宣称永远退出国足的安塔尔在内的多名老将，该队主帅、意大利人齐亚尼尼宣称，“只要不放弃，奇迹就有可能出现。”